

Upute za prijavitelje

za prijavu na

5. Javni poziv

za iskazivanje interesa za korištenje Znak „Lika Quality“

- za proizvode



KLASTER
LIKA
DESTINATION



Integra
Lika
2020



Lika
Quality

Gospić, ožujak 2022.

Uvod

Regionalni sustav kvalitete hrane, pića i suvenira „Lika Quality“ dio je petogodišnjeg projekta integralnog gospodarskog razvoja Like i podvelebitskog primorja i održivog razvoja pod nazivom **INTEGRA LIKA 2020**, kojeg provode **Lokalna akcijska grupa Lika i Klaster Lika Destination**. Projekt je podijeljen u 5 fokus područja te on obuhvaća poljoprivredu, stvaranje identiteta, turizam, samoodrživost gospodarstava i ekologiju.

Znak Lika Quality zaštićen je u Državnom zavodu za intelektualno vlasništvo kao jamstveni žig, nositelj Značka je LAG LIKA, a sustav Lika Quality provodi Klaster Lika Destination. Klaster je osnovan s ciljem brendiranja **destinacije Like** i podvelebitskog primorja kao globalno poželjne turističke destinacije i stvaranju identiteta na domaćem i inozemnom tržištu. Destinacija obuhvaća kontinentalni i primorski dio Ličko-senjske županije te dijelove Karlovačke i Zadarske županije i tako tvori zaokruženu prirodnu cjelinu. Djelovanje klastera usmjereno je na zajedničku promociju cijele destinacije Lika te uvrštavanja destinacije na svjetsku kartu prepoznatljivih područja temeljem prirodnih, kulturnih, povijesnih, gastronomskih i zdravstvenih značajki.

Sukladno unaprijed definiranim pravilima, Znak Lika Quality se dodjeljuje onim proizvodima koji su proizvedeni na području destinacije Lika, sukladno svim zakonskim propisima, odlikuje ih viši stupanj kvalitete te imaju uporište u tradiciji. Trenutno se u sustavu nalazi ukupno **148 certificiranih proizvoda** od 58 proizvođača s područja destinacije Lika koji su podijeljeni u **11 kategorija**.

Klaster Lika Destination u suradnji s Poljoprivrednom zadrugom Lika Coop od 2018. godine radi na promociji i plasmanu Lika Quality proizvoda u destinaciji Lika s naglaskom na zaštićena prirodna područja. Također, za vrijeme ljetne turističke sezone Lika Quality proizvode moguće je kupiti na zajedničkom prodajnom mjestu Lika Quality proizvoda u Nacionalnom parku Plitvička jezera.

Osim na području destinacije Lika, Lika Quality proizvodi mogu se kupiti i u kući Hrvatske hrane „Crotaste“ u Zagrebu, a tijekom ljetne turističke sezone u 2021. godini Lika Quality proizvodi prodavali su se na međunarodnim linijama Jadrolinije. Temeljem kvalitete Lika Quality sustava destinacija Lika se već dvije godine nalazi na popisu TOP 100 svjetskih zelenih održivih destinacija.

Sustav Lika Quality ima za cilj povezati lokalne proizvođače s područja destinacije Lika međusobno, ali i s ugostiteljskim objektima i na taj način omogućiti proizvođačima plasman proizvoda i povećati proizvodnju, odnosno lokalnim proizvođačima proširiti tržište, a turistima omogućiti da kušaju lokalne tradicijske namirnice. Sustav Lika Quality **vođen je filozofijom održivog razvoja**, potiče veći obujam lokalne proizvodnje i potrošnje te na taj način čuva radna mjesta domaćeg stanovništva i obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava. Sustav jamči kvalitetu i lokalnu proizvodnju s uporištem u tradiciji, a lokalni proizvođači uključeni su u turistički razvoj.

Uvjeti koje prijavitelji moraju zadovoljiti

Jamstveni žig (u daljnjem tekstu: Znak) Lika Quality dodjeljuje se proizvođačima i pružateljima usluga koji imaju sjedište i/ili proizvodne pogone na području destinacije Lika koja obuhvaća 15 jedinica lokalne samouprave i to 3 grada (Gospić, Otočac i Senj) te 12 općina (Brinje, Donji Lapac, Gračac, Karlobag, Lovinac, Perušić, Plaški, Plitvička Jezera, Rakovica, Saborsko, Udbina i Vrhovine). Prijavljeni proizvodi moraju imati viši stupanj kvalitete i uporište u tradiciji proizvodnje te biti karakteristični za podneblje destinacije Lika.

Pravo korištenja Značka može dobiti pravna ili fizička osoba registrirana sukladno zakonskim odredbama koje reguliraju predmetnu djelatnost, za proizvode iz vlastite proizvodnje, odnosno za usluge iz vlastite djelatnosti, ukoliko udovoljava uvjetima Pravilnika o korištenju jamstvenog žiga Lika Quality.

Prijava za dodjelu Značka

Postupak dodjele prava uporabe Značka pokreće se prijavom na Javni poziv, predajom **Zahtjeva za dodjelu prava uporabe Značka** koji se u propisanom obrascu uz dodatnu dokumentaciju podnosi Klasteru Lika Destination.

Popis dodatne dokumentacije:

- Izjava podnositelja Zahtjeva o lokalnom podrijetlu robe
- Izjava podnositelja Zahtjeva o ispunjenju preuzetih obveza (za proizvođače čiji proizvodi već nose Znak Lika Quality)
- Anketni upitnik
- Izjava o davanju suglasnosti za korištenje osobnih podataka
- Prilozi potrebni za prijavu na natječaj (prilozi su detaljno objašnjeni u Prilogu 1 i Prilogu 2 Uputa za prijavitelje ovisno o kategoriji proizvoda)
- Kratak opis proizvođača i proizvoda koje prijavljuje poslan e-mailom ili na CD-u
- Fotografije proizvoda koje će služiti u promotivne svrhe poslane e-mailom ili na CD-u
- Dokumentacija o proizvodu s kojom podnositelj raspolaže, a koja se odnosi na dokazivanje i/ili podupiranje dokaza o natprosječnoj kvaliteti proizvoda (ukoliko ih podnositelj posjeduje)

Napomena:

- Ukoliko prijavitelj prijavljuje više vrsta proizvoda, za svaki proizvod potrebno je ispuniti poseban treći dio obrasca u Zahtjevu za dodjelu prava uporabe Značka („3. PODACI O PROIZVODU KOJI PRIJAVLJUJETE“).
- Proizvode je moguće prijaviti i ukoliko nisu trenutno dostupni, primjerice sezonsko voće i sl. Uvjet je da je gore navedena dokumentacija potpuna, a kada proizvod bude dostupan, potrebno je o tome obavijestiti Klaster Lika Destination.
- Zahtjev mora biti potpisan od strane odgovorne osobe, odnosno podnositelja Zahtjeva i imati pečat podnositelja (ako ga posjeduje), a može biti ispunjen elektronski ili ručno.
- Dovoljno je dostaviti preslike izvoda iz registra, izvještaja o ispitivanju i druge dokumentacije izdane od strane drugih pravnih osoba.
- Klaster može zatražiti originale dokumenata na uvid.
- Dostavljena dokumentacija se ne vraća.

Prijavu je moguće predati na dva načina:

1. U zatvorenoj omotnici preporučeno putem pošte ili osobno
 - Na vanjskoj omotnici treba biti naznačen točan naziv i adresa podnositelja prijave
 - Na navedenu poštansku adresu, odnosno adresu za predaju:

Klaster Lika Destination
Budačka 12
53 000 Gospić
„Prijava na Javni poziv - Lika Quality - 2022“

2. Ili putem e-pošte info@lika-destination.hr.

- Naslov maila mora biti „Prijava na Javni poziv - Lika Quality - 2022“.

Rok za predaju prijave je 11. travnja 2022. godine

Način vrednovanja prijave

Po primitku Zahtjeva Klaster Lika Destination postupkom administrativne provjere utvrđuje sukladnost predanog Zahtjeva s uvjetima prijave i Pravilnikom o korištenju jamstvenog žiga „Lika Quality“. Ukoliko Zahtjev nije potpun, Klaster Lika Destination će od podnositelja Zahtjeva zatražiti njegovu dopunu. Podnositelj je dužan vratiti nadopunjen Zahtjev u roku od 7 dana. Ukoliko postupi drukčije, smatra se da je odustao od prijave.

Za prijave pristigle mailom, Klaster Lika Destination će svakom podnositelju Zahtjeva poslati mail o potvrdi primitka Zahtjeva te ukoliko Zahtjev nije potpun odmah ga zatražiti i dopunu. Ukoliko podnositelj pošalje Zahtjev mailom, a ne dobije povratan mail od Klastera Lika Destination o potvrdi prijave, podnositelj bi trebao kontaktirati Klaster Lika Destination na broj 053/ 647 042 kako bi provjerio da li je Klaster Lika Destination zaprimio Zahtjev.

Dodjela prava korištenja Znaka

Zahtjev koji je u skladu s odredbama Pravilnika i uvjetima prijave, Klaster Lika Destination proslijedit će Komisiji, radnom tijelu nadležnom za njegovo rješavanje.

Komisija temelji stručno mišljenje na dostavljenoj dokumentaciji, pregledu proizvodnje ili pregledu pružanja usluge, vlastitom stručnom stavu te na rezultatima ispitivanja proizvoda ili usluga, ako je takvo ispitivanje potrebno i provedeno. U procesu odobravanja Zahtjeva Komisija može izvršiti terenski obilazak podnositelja Zahtjeva, prije čega će obavijestiti podnositelja Zahtjeva, nakon čega sastavlja pisano izvješće. Komisija će također obavijestiti podnositelja Zahtjeva koji je dužan proizvod dati na ispitivanje i po izvršenom ispitivanju dostaviti Komisiji izvještaj o ispitivanju.

Komisija dostavlja **Savjetu** stručno mišljenje s izjavom o podobnosti/nepodobnosti proizvoda ili usluge za dodjelu prva uporabe Znaka. Na prijedlog Komisije, Savjet donosi Odluku o dodjeli prava uporabe Znaka za proizvod za koji je Zahtjev podnesen.

Podnositelj dobiva pisanu obavijest o dodjeli prava korištenja Znaka za svoj proizvod ili obavijest o tome zašto nisu ostvarili pravo korištenja Znaka uz obrazloženje.

Pravo uporabe Znaka stječe se sklapanjem **Ugovora o pravu korištenja Znaka „Lika Quality“** kojeg na osnovu odluke Savjeta sklapaju **LAG LIKA, Klaster Lika Destination** i **Korisnik Znaka** na vrijeme od dvije godine. Podnositelj Zahtjeva nakon potpisivanja Ugovora o korištenju Znaka naziva se Korisnik. Nakon potpisivanja Ugovora Korisnik je dužan uplatiti iznos od 200,00 kuna **godišnje naknade** po vrsti proizvoda kojem je dodijeljen Znak.

O **odbijanju** Zahtjeva za korištenje jamstvenog žiga Lika Quality podnositelj Zahtjeva bit će obaviješten uz obrazloženje. Podnositelj Zahtjeva ima pravo podnijeti pisani prigovor Klasteru Lika Destination u roku od 15 dana od primitka obavijesti. U roku od 15 dana od primitka prigovora Klaster Lika Destination dužan je donijeti Odluku o prigovoru. Odluka o prigovoru Klastera Lika Destination je konačna.

Ispitivanje proizvoda

Ispitivanjem proizvoda potvrđuju se svojstva proizvoda koja su uvjet za dodjelu prava uporabe Znak Lika Quality u skladu s Pravilnikom o korištenju jamstvenog žiga Lika Quality. Ispitivanje proizvoda nužno je ako to zatraži Komisija u postupku rješavanja Zahtjeva. Troškove ispitivanja snosi prijavitelj, odnosno Korisnik Znak.

Ispitivanja proizvoda za stjecanje prava uporabe Znak mogu provoditi ovlašteni ispitni laboratoriji na području Republike Hrvatske.

Korisnik Znak dužan je provesti kontrolno ispitivanje proizvoda prema obavijesti i dozvoliti pristup članovima Povjerenstva u sve radne prostorije koje koristi za proizvodnju i prodaju te bez naknade staviti na raspolaganje uzorke proizvoda potrebne za ispitivanje.

Produženje prava korištenja Znak

Odredbe Pravilnika o korištenju jamstvenog žiga „Lika Quality“ koje se odnose na ispunjenje uvjeta za dodjelu prava uporabe Znak shodno se primjenjuju na ispunjenje uvjeta za produženje prava uporabe Znak.

Na zahtjev Korisnika Znak pravo uporabe Znak može se nakon obveznog kontrolnog dokazivanja ispunjenja uvjeta produžiti aneksom Ugovora za daljnje dvije godine.

Zahtjev za produženje prava uporabe Znak korisnik Znak mora dostaviti Klasteru Lika Destination najmanje **60 dana prije isteka Ugovora** odnosno aneksa Ugovora.

Oduzimanje prava Znak

Savjet, na temelju prijedloga Klastera Lika Destination, a sukladno stručnom mišljenju Komisije, može odlučiti o oduzimanju prava uporabe Znak, uz obrazloženje, i prije isteka važenja Ugovora u slučaju:

- Uporabe Znak za proizvod ili uslugu koji više ne ispunjavaju uvjete temeljem kojih je Znak dodijeljen;
- Uporabe Znak za proizvod ili uslugu kojima Znak nije dodijeljen;
- Neispunjavanja financijskih i drugih obveza koje proizlaze iz Ugovora i Pravilnika.

Korisnik Znak može u roku od 15 dana od primitka odluke uložiti žalbu Klasteru Lika Destination. U roku od 15 dana od primitka žalbe Klaster Lika Destination dužan je donijeti odluku o žalbi. Odluka Klastera Lika Destination je konačna. Korisnik Znak kojem je oduzeto pravo uporabe Znak obvezan je prestati koristiti Znak u roku od 15 dana od dana donošenja konačne odluke kojom se Ugovor raskida